

## 高中生长津湖观后感 800 字

高中生长津湖观后感 800 字

### 一、长津湖战役简介

抗美援朝第一次战役后，“联合国军”稍事调整后兵分两路继续向北进犯，直逼朝鲜政府临时所在地——江界。为遏制其攻势，中国共产党中央委员会和中国人民志愿军急调第 9 兵团入朝，担负东线作战任务。

第 9 兵团于 1950 年 11 月初入朝后，决心采取“迂回切断、包围歼击”的战法。为达成战役的突然性，10 余万志愿军翻山越岭，隐蔽接敌。衣着单薄的志愿军昼伏夜行，严密伪装，忍受着酷寒、饥饿和疲劳在覆盖着厚厚积雪的山脉和树林中连续行军，以惊人的毅力克服千难万险，悄无声息地抵达了预设战场，并通过大范围的穿插迂回包抄，成功将美军陆战第 1 师和步兵第 7 师截为 5 段，形成了分割围歼的有利态势。

1950 年 11 月 27 日至 12 月 24 日，中美两支王牌军在朝鲜长津湖地区展开了一场激战。美军包括海军陆战队第 1 师（简称陆战一师）和第 3、第 7 步兵师，以及韩国第 1 军团，约 10 万人；攻击这支部队的是志愿军第 9 兵团，由 20 军、26 军和 27 军组成，近 15 万人。在零下 30-40 摄氏度的严寒中苦斗 20 天之后，美军残部在海军的掩护下，利用海路脱离战场，这也意味着“联合国军”全部被逐出朝鲜东北部。

由于从东南沿海紧急入朝，未能配备御寒冬装，志愿军第 9 兵团此役战斗伤亡 19202 人，冻伤 28954 人，冻死 4000 余人。据当时在 27 军任营教导员的迟浩田称，他是全营唯一没冻伤的。美军陆战一师也冻伤 7000 余人，冻死数百人。

在这次战役中，中国人民志愿军凭着钢铁意志和英勇无畏的战斗精神，征服了极度恶劣的环境，打退了美军最精锐的王牌部队，收复了“三八线”以北的东部广大地区，彻底粉碎了道格拉斯·麦克阿瑟圣诞节前占领整个朝鲜的美梦，扭转了战场态势。这场战役也就此成为

朝鲜战争的拐点。毛泽东评价说，志愿军第九兵团此次在东线作战，在极困难的条件下，完成了巨大的战略任务。

## 二、双方参战部队

志愿军参加长津湖战役的部队是志愿军第 9 兵团，由 20 军、26 军和 27 军组成，近 15 万人。

美军参战部队包括海军陆战队第 1 师和第 3、第 7 步兵师，以及韩国第 1 军团，约 10 万人。

## 三、高中生长津湖观后感 800 字（通用 20 篇）

认真品味一部作品后，相信你会有不少感想吧，需要好好地对所收获的东西写一篇观后感了。在写观后感之前，可以先参考范文，下面是小编为大家整理的高生长津湖观后感 800 字（通用 20 篇），供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

### 高中生长津湖观后感 800 字 1

10 月 14 日，学校组织大家观看了电影《长津湖》，长津湖战役是朝鲜战场非常有名的几场战役之一，它比上甘岭战役都要艰苦，比松骨峰战役都要惨烈。看着美国用当时最现代化的武器打击着小米加步枪的志愿军、看着美军吃着牛肉、巧克力，喝着咖啡，而我们最可爱又可敬的人吃着冻得硌牙的土豆，看着美国的飞机大炮等重型装备，我感觉我的心在滴血、在绞痛。因为我知道这是场不对等的艰苦卓绝的战争、是代价巨大牺牲巨大的战争，是建立在无数先辈的血肉之上的战争！但是就是这样实力相差非常大的情况下，我们的志愿军取得了战役的胜利，将武装到牙齿的美军从兴南港赶下了海！

《长津湖》里，看着美国的飞机肆无忌惮杀害我们最可敬可爱的人，我的心在绞痛。看着我们最可爱的人在轰炸信号塔那场战斗里奇袭美军，我流泪了。无论中国人还是美国人，每一名战士都是有爸妈有家有血肉的人。本来，连长伍千里该回家孝敬父母，指导员梅生要给女儿辅导算术课，他们能回归普通人的幸福生活。本来，美国的大兵该在老家吃着火鸡庆祝圣诞。

得益于现代科技，《长津湖》里的战争场景格外真实，但我知道，导演其实还是弱化了战场的残酷，其实战争是残酷的，它远比电影呈

现出的场景残酷百倍甚至千倍，但是电影隐去了血腥场面，只以讲述的方式呈现，也正是这场讲述，我和我的同事们都落泪了。战争就是如此的可怕，甚至于比这个还可怕。

《长津湖》里，我们最可爱的人付出了巨大的牺牲，吃不饱穿不暖，他们全凭的是保家卫国的决心，以令人无法想象的巨大毅力，全然不顾自己的饥寒，竟然还付出了巨大的战斗力，对敌人发起了追击反攻。这是我们中国人的坚韧！正如火车上那场路过长城的场景。

有人说：岁月静好，其实这全是先辈们负重前行，全是先辈用血肉铸成。所以，我们不光要把“珍惜和平”挂在嘴上，还要真的把“珍惜”二字付出实践，认真工作，好好做人，不辱先辈之忠烈！

铭记历史，缅怀先烈，开创未来，中国万岁！

高中生长津湖观后感 800 字 2

最近火热播放的《长津湖》，成为我满怀期待的一部电影。终于在一个空闲的晚上，我来到人气爆棚的影院里，认真观看完了这部长达 3 小时的历史战争片。

时间追溯到 1950 年，抗美援朝第二次战役中，中国人民志愿军赴朝作战，在长津湖极寒严酷的条件下，凭着钢铁的意志和英勇无畏的战斗精神，演绎了一段波澜壮阔的剧情。整部影片气势恢弘，震撼人心，其中许多情节直戳泪点。毛岸英向彭总主动请缨前线作战：“几十万老百姓的孩子，一道命令就上了战场，我毛岸英有什么理由不去？”伍万里千里迢迢尾随参军，理由无法拒绝：“我要保护分给我家的土地”。第七穿插连已转业的指导员梅生，得知出战消息，从上海连骑 12 个小时的自行车回连报道，身上揣着最重要的东西，是八岁女儿的一张照片。

零下四十度的雪地里，潜伏的志愿军吃冻土豆崩掉了牙。影片最后呈现的冰雕连，那一排排俯卧在雪地里的志愿军战士，手握钢枪、手榴弹，保持着整齐的战斗队形和战斗姿态，让逃离的美军将领都由衷敬礼。

离场后我的内心久久不能平静，脑海里浮现的全是电影里的情节画面。当冲锋号吹响的时候，我全身热血沸腾，在敌我双方武器装备

相差悬殊巨大的年代，中国人民志愿军一举歼灭美国最精锐部队，取得了战役性胜利，是多么激动人心的一刻。正义，使命，信念，团结一心，在整部影片中表现的淋漓尽致。他们是英雄，舍生取义，顽强拼搏；他们是战士，奋不顾身，艰苦磨难。他们打了这一仗，只为下一代不再打仗；他们出生入死，誓死捍卫国家领土，只为让下一代活在一个没有硝烟的战场里。哪有什么岁月静好，只不过是有人在为我们负重前行。

人民有信仰，国家有力量。何其有幸，我们生于华夏，生在这个和平的时代，不经战乱，不缺衣食。何其有幸，祖国是如此强大，一方有难，八方支援，举国上下同心同德，保持着优良的传统美德。何其有幸，我们以祖国的繁荣富强为骄傲和自豪！

谨以此文，向《长津湖》里那些英雄们致敬，向最可爱的人致敬，向中国人民志愿军致敬！

高中生长津湖观后感 800 字 3

昨天，我和家人一起去观看了《长津湖》这一部战争电影，看完这部电影后，我泪流不止，深有感悟。

这部电影整整有三个小时，每看到一个英雄牺牲，我就会流泪。1950年11月27日，敌军向我国部队发起进攻，将士们浴血奋战，无情的子弹打在他们的身体上，穿过他们的胸膛，看得我是既紧张又心疼，当我看到张大山被美军导弹打到的那一段，我的眼泪开始止不住的往下流，几乎浸湿了我的口罩，张晓山只比伍万里小两个月啊，还没有进入战场就不幸牺牲了。看到这样的画面，我不禁地自言自语：“中国人，一定要胜利啊！”我的双腿不停的颤抖，手心止不住流汗。荧幕上那一颗颗导弹不停地爆炸，七连队的人有伤有亡，可恶的敌军又发动了几十辆坦克和炮弹来进攻，狡猾的敌人躲在一所小房子里，当伍万里和伍千里进去时，和敌人来了一次正面抗争，他们相互按在地上，接下来的一幕太扎心了，敌人正拿着小刀准备刺向伍千里，不过幸好被他的弟弟伍万里看到，并马上冲上前去救了他的哥哥一命，直接给敌人来了个爆头杀。

还有一个让我泪奔的场面，让我敬佩的人物，他就是雷公，在最

后的一场战斗里，美国军通过发标识烟雾弹，瞄准中国军连投放炸弹，就在这个紧急的关头，雷爹奋不顾身地将标识烟雾弹搬到了战车上，准备转移敌人的视线，可最后却被炸的浑身是血，当七连队的人赶到时，雷公口吐鲜血，嘴里还不停的念叨着：“你们别丢下我一个人……疼……疼”听完后，我真的特别心疼，泪流不止，之后他就永远地闭上了双眼，离开了战士们，七连队的人抱头痛哭，决心要为雷爹报仇。在最后的抗战中，战士们拼尽全力打跑了美军的敌人，一连队中，只剩下了杨根思一人，他看着队友们的尸体，又看了看炸药包，想起了他们的口号，于是便奋不顾身地抱起炸药包奔向敌人，与他们同归于尽，这便是最后的哭点。

影片结束后，我沉默了许久，为什么会没有结局呢？走出影院后，当看到外面灯光闪耀，到处都是高楼大厦，想必这应该就是的结局了吧。看完这部电影后，真让我感动不已：勿忘国耻，振兴中华！

高中生长津湖观后感 800 字 4

那是在冰天雪地里的一次成功，在新中国成立七十二周年，一部令人热血沸腾，眼泪与激情共同冲上心头的电影——《长津湖》，它用 176 分钟的时间，让我看到了人民志愿军的英勇，让我看到了如今海清河晏的来之不易，也让我感受到了只有在这样的氛围下，在这样的热血中，中华民族的伟大复兴才能够迅速到来。

战争是残酷的，《长津湖》以抗美援朝第二次战役中的长津湖之战为背景，用电影手法，艺术地讲述了志愿军 7 连官兵为了争取胜利，用青春和热血捍卫军人荣耀的感人故事。在此期间，一个个有血有肉的人物，用奋勇慷慨，义愤填膺，不惧牺牲之态，打败了美军强大的装备，击败了美军要战无不胜的神话，在迫使侵略者退却最长的距离之后，在世纪 50 年代的那一个极其寒冷的冬天，志愿军却牺牲了两万多人，有的被寒冷所掩埋，有的被饥饿所害，他们是人子人女，是青年志士，他们是血肉之躯，却要用精神筑起城墙，拼杀这一场最为惨烈的战役。

激战、鏖战，在看不到光明的日子里，没有亲身体会很难以知道志愿军到底经历了什么，我们不难想象到，当时他们在与 22 个国家一

个台湾地区联军抗击的过程中，那种惨痛的代价，那种尸横遍野的场地如何令人心痛，那时美国五星上将曾经表示“谁跟中国陆军打仗，一定有病。”

为此，这不是一部战争片，这是一部历史创作，《长津湖》电影真实的还原了当时敌我两方的物质情况，在零下 20℃的天气里，我方志愿军官兵身上穿的，是薄的不能再薄的棉衣，我方志愿军他们吃的，是硬的不能再硬的土豆和深冬冰雪。他们冰冻的耳朵一碰就掉，他们在水门桥旁，在温度低至零下 54 摄氏度时，甚至产生了震天撼地的“冰雕连”。可对于食物富足，粮草充裕的美军来说，他们还在用过去的目光看待我们，他们还在等着轻松回去，过一个更加温暖的圣诞节，他们想用军大衣、热火炉、营养丰富的食物去溃败我方军人的意志，用看似的优势，将中国人民的傲骨踩在脚底下。

然而，岂止中华民族的血性要融化坚冰，要冷冻烈焰，当美国王牌陆军第十军的败退后，那一次迫使美军经历有史以来“路程最长的退却”。在告诉每一个中国人，在告诉全世界——“此中国非彼中国，我们不再是东亚病夫，若任何侵略者想要打败中华民族，最后的结果只能是被着灼热的烈焰所伤。”

长津湖之战，是历史的悠悠回响，《长津湖》是如今在历史缅怀下，一部艺术化的剧作的展现。可无论是哪一个，都在这泱泱华夏的每一次成长中告诉我们，中国不败！外敌必退。

高中生长津湖观后感 800 字 5

我在课堂上听老师讲过长津湖战役，当时颇受震撼，心里萌生了更全面的去了解这段历史的想法。10 月 1 日正值祖国 72 周年华诞，电影《长津湖》上线，爱国气氛的烘托加之心底想法的促使，我和同学一起去看了这部电影。随着电影进度的不断向前，坐在影院椅子上的我，越发深刻的感到——原来那段历史不是教科书上的一段冰冷的文字，试卷上的一道简答题。文字的背后是鲜活的生命，是中国军人跨过寒冰冷水的无畏与在烈火蔓延里仍保持静默的钢铁精神。

影片开始美军跨过我国边境轰炸无辜平民，美军摧毁力极强的武器被用来攻击我国，伤害我国百姓，让我愤怒的同时也让我感到战争

的残酷。美军所展现出的大规模杀伤性武器是当时我国军队所不具备的，两军装备差异悬殊，一股无力感，为我军担忧的情绪油然而生。

印象最深的镜头是感恩节当天，美军利用战争间隙享受着丰美的食物，吃着烤火鸡也不忘畅想凯旋而归的喜悦场景。另一边，我们的战士每人只能分配到一个的发霉土豆，尽管如此，还是有很多战士把这仅有的食物让给伤员。双方军队作战装备与物资补给的强烈对比，让我感到很揪心很痛心。

电影结尾时，美军司令向雪地里保持战斗姿势的我军将士尸体敬礼，那一刻我的眼泪决堤，感慨我军将士作风的同时，在心里为他们敬礼。

影片战争镜头十分惨烈，我军伤亡惨重，甚至有战士将自己当诱饵引诱敌军深入。“如果我们不打这场仗，那就会是我们的下一代打”，“希望后代们永远不要经历战争了”，影片中我军战士的对话让我觉得我们没有权力也没有资格忘记那些为祖国，为人民战斗过的英雄，我们今天的幸福生活是他们用生命换来的，是站在他们的肩膀上才够到的。

拂去历史的屈辱，咽下血腥的过往，新中国在一条前无古人，后也难有来者的道路上坎坷又坚定的走了72年，终于无比接近世界舞台中央，无比接近建成社会主义强国的目标，无比接近中国梦的实现。行百里者半九十，和平年代的我们不要忘记前辈们流过的鲜血，要不断进取，为祖国的发展奉献力量，为祖国的建设添砖加瓦。只有祖国强大，人民才能安居乐业，人民才能不受到外敌压迫。

我很自豪，因为我是中国人！我们理应自豪，因为我们是中国人！

高中生长津湖观后感800字6

1950年10月19日，中国人民志愿军在司令员兼政治委员彭德怀率领下，跨过鸭绿江，开赴朝鲜战场。长津湖战役发生在1950年11月27日，是朝鲜战争中的一场战役，为朝鲜战争第二次战役的东线部分。

10月1日下午观看《长津湖》这部电影，这部电影主要是讲抗美援朝时候，我军如何在长津湖一带阻击美军。故事情节感人至深，电

影场面宏伟壮观，给人一种身临其境的感觉。让我印象最深刻的有几个场景：火车开过长城，晨光照耀在火车上时；美国的飞机射杀；轰炸信号塔那场；雷公开车那一幕；还有电影最后战士们被冻在雪地里的镜头。

看着美国空中武装对朝鲜的降维打击、看着美国吃着肉、蔬菜喝着咖啡，而我们最可爱的人吃着冻得硌牙的土豆、看着美国陆军的重型装备，我哭了，因为我们都理解了这场战争又是难打的战争、是代价巨大牺牲巨大的战争，是建立在无数先辈的血肉之上的战争！看着美国的飞机射杀我们最可爱的人，我哭了。看着我们最可爱的人在轰炸信号塔那场战斗里奇袭美军，我也哭了。看到最后的总攻我还是哭了。

无论中国人还是美国人，每一名战士都是有爸妈有家有血肉的一个人。本来，我们的战士该回老家建房孝养父母和看娃辅导功课，回归普通的茶米油盐。本来，美国的战士该在老家准备圣诞准备团聚。然而，发动战争的美国决策者把美国战士送到朝鲜战场，而我们不得不卷入这场战争，保家卫国、粉碎美国的野心、粉碎美国接下来长驱直入的幻想。美国决策者的野心是建立在众多普通士兵的生命之上的，无论是美国士兵还是中国士兵。

《长津湖》里的战争场景格外真实，但我知道，创作者们其实还是弱化了战场的残酷，他们隐去了许多更残忍的血腥场面，只以讲述的方式呈现。我们最可爱的人付出了巨大的牺牲，吃不饱穿不暖，他们全凭的是保家卫国的决心，以令人无法想象的巨大毅力，不但已经全然不顾自我的饥寒，竟然还付出了巨大的战斗力，对敌人发起了反攻。这是我们中国人的坚韧！正如火车上那场路过长城的场景。绵延的万里长城，宏伟壮丽且庄严，而我们的战士过了长城过了国界，他们便要化身血肉长城，阻击敌人于国境外。以生命为我们后辈筑起长久的和平！

今日之安逸，全是先辈们甘于奉献、无所畏惧的勇气，抛头颅、洒热血以血肉铸成。这段非凡的历史，祖国不会忘记，人民不会忘记。伟大的抗美援朝精神，将永远成为中华民族伟大复兴之路上的精神财富。



勿忘历史，缅怀先烈，珍惜和平！

高中生长津湖观后感 800 字 7

观看时，我的双眼在顷刻间不知不觉地湿润了——这许多鲜活的生命与灵魂，为什么会无怨无悔地把自己奉献给异国的灾难？这种高尚又伟大的情怀，到底从何而来？“是的，中国与朝鲜是朋友啊！唇亡齿寒——朝鲜没了，新中国能长久吗？”爸爸笑着答道，看着五岁的我的好奇的眼睛。现在一想，一定是爱国的精神在支撑着烈士们奋勇杀敌。他们是真的深深地爱着自己的祖国啊！

1950 年，中国第九兵团初入朝鲜。当这些英勇的战士们正沉浸在新中国成立的喜讯中时，需要再一次踏入硝烟弥漫的战场的消息又一次传入了他们的耳边。这些为我们挡风遮雨的烈士们，在当时，到底是抱着怎样的心情步入异国他乡的呢？我想不明白。但是，任何人都清楚，他们如此奋勇、如此拼命地战斗，是为了什么。不是所有人都能够忍受着寒冷，端着步枪，在凛冽的寒风中，甘愿化为冰雕，也丝毫不愿退缩的。这种极其伟大和乐观的精神，这种无私的奉献精神，全部来自于烈士们对于新中国的热爱，和对于大家未来的美好生活的憧憬与渴望。

爱国。是的，就是这两个伟大却又十分平凡的字眼，在这些战士们的心中扎了根。当那许多无名的烈士们，抱着炸药包，与敌人同归于尽时，当那许多无名的英雄们在雪地里冻僵时，正是这两个简单的字在他们心中最柔软的地方发扬壮大的时刻。爱国情怀支撑着他们已近奄奄一息的躯体，一次又一次地击败美国的王牌军团，一次又一次取得近乎无人可及的胜利。

我们，作为新一代的接班人，同样应当好好学习，奋勇拼搏，才能够对得起\_年前逝去的烈士们的生命和鲜血。中华民族的崛起，已经成为了我们的任务。

少年智，则国智；少年强，则国强。是的，我们一定要如饥似渴地学，吃苦耐劳地做，才会使自己强大，才会使我们祖国的未来强大。身为学生的我们，其实也可以做到“精忠报国”。只要做好自己分内的事，就算是在为祖国分担。未来的中国，就一定会强大！

中华民族伟大复兴的中国梦，已经寄托在了我们的身上。你，准备好为它而奋斗了吗？仗是为了让下一代人能生活在和平时代。

高中生长津湖观后感 800 字 8

今天去看了电影《长津湖》。

去之前只在包里捞了几张餐巾纸，结果开场前喝了一杯拿铁就被霍霍掉了。整场电影只能用袖子擦眼泪，默默吸鼻涕。

让我印象最深刻的有三个场景：火车开过长城，晨光照耀在火车上时；雷公开车那一幕；还有电影最后战士们被冻在雪地里的那个镜头。

我一直是个感性的人，看红海的时候流泪，看战狼的时候也流泪，甚至一度拒绝电影院里的战争片或者苦情电视剧。这几个场景更是眼泪止都止不住。

《长津湖》比较突出的是群像戏，雷公那场算是为数不多的单人戏，也拍摄的很好。很多小细节都被给到了镜头，值得第二遍观看挖掘。大场景拍得很漂亮，尤其是埋伏那一块。镜头转换自然，电影整体完成度很高。

当然也不是说这部电影没有缺点，因为群像又是电影因此在人物饱满度上有所欠缺，有些场面太晃眼看不清，有几位去世的战士没记住名字。有好多镜头给到美方战士被枪打中死去，却很少单独给到我方被打中的战士，其实也应该多拍一点，毕竟我国军人也并不是铁打的，他们被子弹打中被炮火击中也是会死的。

电影还有一个特点是拍摄了美国下层军人的日常，比如海报歌曲食物…这大概实在表示大家都不想打仗，只想和平安稳的生活吧。

抛开这部电影，抗美援朝胜利真的真的很不容易，不是所有战士都是主角，有灵光一闪有突出的投掷技能可以大命不死。他们都只是血肉之躯，抗美援朝的胜利，不，应该说中国所有为独立自主和平进行胜利战胜，都是人民英雄用筋骨献血铺就的。

所有的胜利都来之不易，他们打仗是为了让下一代人能生活在和平时代。

高中生长津湖观后感 800 字 9

国庆上映一部电影《长津湖》，这部电影主要讲述了在新中国刚

刚成立的第二年，国家百废待兴、百业待举。在朝鲜处于生死存亡、我国安全面临严重威胁的紧要关头，党中央政府应朝鲜政府要求，毅然作出“抗美援朝，保家卫国”的战略。电影看完以后，内心久久不能平静，一帧帧不怕牺牲、奋勇抗敌的画面浮现在我眼前，让我再次感受到我们生活在和平年代，是用他们的鲜血筑建的。

电影开始，跟随镜头来到伍千里的家乡，伍千里作为七连团长带领刚打完胜仗的战士回家探亲，在和父母见完面后，当晚收到紧急通知停止探亲，外出打仗，年迈的父母只能目送孩儿，希望他胜利归来。为了不要美国军队越过“三八线”、跨过“鸭绿江”，伍千里带领一百多名战士奔赴朝鲜战场。由于美军飞机不停的在山间巡视，我们的军队火车被发现后不得不转移阵地，保护电台、背起装备徒步前行。在前进的过程中，中国士兵不怕牺牲、不怕困难、忍饥挨饿，在严寒的冰雪天气中纹丝不动，随时观察美军的飞机，及时隐蔽，最终把电台送往前线阵营并抵达战场。

令我印象最深刻的有两个场景：一个是伍千里带领百名士兵徒步前进到达战场时，为了躲蔽美国的巡查飞机，他们在前后无草无树无山遮挡的情况下，躺在一堆石头上面，假装“尸体”躺在上面纹丝不动。美国人的两架飞机不停的在上方飞行巡视，由于没有发现敌人，他们为了一己之乐，便在他们以为是“尸体”的地方投放炸弹。此时，伍千里眼看着身边的战士被炸死，内心十分难受，但为了以少保多不被全军覆没，安全抵达战场，战士们遵守纪律，只能默认忍受。另一个是最后的场景，在美国军队误以为是敌人时，他们走近一看，竟然是冻死在山上潜伏的中国士兵。当我看到那一个个被冻僵的士兵端着步枪趴在雪地上时，在忍受着零下40多度的严寒天气下，他们甘愿化成冰雕，也丝毫不愿退缩，这种无私奉献的精神全部来自烈士们对于新中国的热爱，和对未来美好生活的憧憬，因为他们相信中国一定会胜利。正如电影中美军首领所说：“面对如此有决心的敌人，我们永远无法打败他们”。

如今我们生活在国泰民安的和平年代，但永远不能忘记我们的祖国是那些先辈们用甘于奉献、无所畏惧的勇气，抛头颅、洒热血替我

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/775311000132012010>